

Od raka dojke u deset godina umrlo 790 žena

Samo u 2023. godini u Primorsko-goranskoj županiji umrla je 61 žena, rečeno je na tribini u gradskoj vijećnici na kojoj je naglašeno kako postoji dijagnostika kojom se ova bolest može detektirati u ranom stadiju, kada šanse za izlječenje prelaze 90 posto

Barbara ČALUŠIĆ

RIJEKA » U Primorsko-goranskoj županiji od raka dojke u 2023. godini umrla je 61 žena, a kad se smrtnost od ove bolesti sagleda u desetogodišnjem razdoblju, bitku s rakom dojke u našoj županiji izgubilo je 790 žena. Ovaj je bolesti posvećen Dan narcisa koji će u petak i subotu na riječkom Korzu obilježiti udruga Nada, s naglaskom na prevenciju, a osim prodaje narcisa ovi će dani biti ispunjeni plesnim i glazbenim događanjima te onim edukativnim kako bi se žene potaknulo na prevenciju i samopregleda dojki.

Promjene na dojkama

Jučer je u organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-ai udruge Nada u gradskoj vijećnici održana tribina posvećena prevenciji i liječenju raka dojke na kojoj je više puta naglašeno kako je riječ o prevenibilnom karcinomu, što znači da postoje poznate metode dijagnostike kojom se ova bolest može detektirati, a ako se detektira u ranom stadiju, šanse za izlječenje prelaze 90 posto.

- Biti odgovoran za svoje zdravlje znači redovito provoditi preglede, od mjesečnog samopregleda preko ultrazvučnih pregledate dvogodišnjih mamografskih pregleda nakon navršene 40. godine života. Ako se i otkriju neke patološke promjene, na taj način će one biti otkrivene u ranoj fazi, istaknula je dr. Helena Glibotić Kresina iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a.

Dr. Svjetlana Gašparović



Sudionici javnozdravstvene tribine u gradskoj vijećnici

Babić dodala je kako preventivna mamografija otkriva promjene na dojci i dvije godine prije nego što se one mogu otkriti samopregledom. Od promjena na dojkama treba svakako obratiti pažnju ako se pojavi iscjedak, promjene veličine, vene kojih prije nije bilo, a samopregled trebaju obavljati sve žene, od djevojaka do žena u starijoj dobi

Veći obuhvat

Kako je rekla županijska koordinatrica Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka dojke Ines Vrlić, cilj nacionalnog programa je smanjiti smrtnost od raka dojke za 25 do 30 posto, otkriti ga u početnom stadiju i povećati kvalitetu života bolesnica s

“Biti odgovoran za svoje zdravlje znači redovito provoditi preglede, od mjesečnog samopregleda preko ultrazvučnih pregleda te dvogodišnjih mamografskih pregleda nakon navršene 40. godine

dr. Helena Glibotić Kresina

rakom dojke. Novost devetog ciklusa ovog programa koji kreće 24. ožujka jest da se pozivaju sve žene od 49. do 70. godine, što je povećanje obuhvata programa za dva godišta budući da su se dosad pozivale žene u dobi od 50. do 69. godine života.

Dr. Jadranka Karuza, liječnica obiteljske medicine kazala je na tribini kako je uloga

obiteljskog liječnika, kad je u pitanju rak dojke, primarna prevencija, procjena cjeloživotnog rizika na rak dojke, motivacija za uključivanje u nacionalni program i detekcija žena koje imaju visok rizik obolijevanja te na kraju kontinuirana skrb o ženama koje su oboljele od raka dojke, svakako i o njihovim obiteljima.